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Enionun Eenpepida g Euponaiknis Evwong

C 913

4) Yno mepiotdogic Onw¢ auteg ¢ unddeon ¢ Kupag Sikngc, To
Sikaro ¢ ‘Evwong dev avurtidetar oty obvay, xwpic dnpdoto
Siaywviopo, oupfactc mapaywprons dpdoiag vmnpeociag oxe-
TIKNG JE €PYO, EQOCOV 1) cUVAIPH THE cUUPacH¢ aviamokpivetal
oy apx g dagaveiac, n tpron ¢ onolag, xwpic kat
avdykr va CUVETAYETaL UTOXPEWOT Tpoknpuéne dudoiov dia-
YwviopoU, mpéner va mapéxel T duvatdtnta oe pia emyeipnon
eykateoTpevy oto €dagog aAou kpatoug péloug mAny Tou
Kpatoug péloug ¢ mapaywpovoas apxnc va €xer mpoofaot]
0T TPOCHKOVTA TANPOPOPIAKA OTOLYEIQ TIOU APOPOUV THV €V
AOyw mapaxmpron oe Xpovo TPOYEVECTEPO THE GUVAWNS THE
ovpfactc, Katd Tpomo TETOI0 MOTE 1 EMYEIPNON aUTH, av To
eiye UeAnjoel, va pmopovoe va ekdnlwoer To evdiagépov TH¢
yia ) olvan ¢ ev Adyw oupfact)c mapaywprons, mpdypa
TIOU EVATIOKEITAL OTO AITOUV OIKAoTHPLo va eEakpifwoe.

(1) EE C 295 ¢ 29.9.2012.

Amdgaon tou Akaotpiov (0ydoo tufua) e 7n¢ Noeufpiov
2013 [aitnon tov Hoge Raad der Nederlanden (Kato Xopec)
yio v £kdoen mpodikaotkic amogaceng] — Jan
Sneller «kata DAS  Nederlandse  Rechtsbijstand
Verzekeringsmaatschappij NV

(Yné9eon C-442/12) ()

(Ao@dAion vopikic npootaciac — Obnyia 87/344/EOK —
‘Apdpo 4, napaypagoc 1 — EAeddepn emroyn Siknyopou
amnd tov acpaliopivo — PrTpa mepieyOpevy oToug yevikolg
0pouc oUPPAsENC EYYUOUEVHC VoK apoyr], amd uodeto
Tou ac@alioty, oc dikaotikés kar Swiknikee Sradikaoise
— 'Eéoda oxetikd pe T vomks] apeyf amnd sEotepiko
vopiko ovpPovdo amodibopsva povo ot mepiTTOON
avaykre, EKTIHOUPEVIC a0 Tov ac@Palioti], va avatedei o
XEP1opO¢ TH¢ unodtocws ot eEwtepikd vopko ovpfouvlo)

(2014/C 9/18)
Mooa dadikaociag: 1 oAavdk

Artovv diaotipio
Hoge Raad der Nederlanden

A1ddikor oty vnodeon e koprag Sikng

Jan Sneller
Kata

DAS Nederlandse Rechtsbijstand Verzekeringsmaatschappij NV

Avuikeipevo

Aitmon npodikactikrs anogacens — Hoge Raad der Nederlanden
(Katw Xdpeg) — Epunvela tou apdpou 4, mapaypagog 1, g
odnyiag 87/344/EOK tou ZupPouliou, g 22ag louviou 1987,
YI0l TOV GUVTOVIGHO TGV VOROUETIKGY, KAVOVIOTIKOV Kat SLOIKITTIKGOV
datakewv oyetika pe v acpdhion vopkng npootaciac (EE L 185,
0. 77) — Eheudepia emoyrg diknyopou amd tov ac@aliojiévo

AatakTikd

1) To apdpo 4, mapaypagoc 1, otoieio o, ¢ odnyiag
87/344/EOK tou ZupPouliov, ¢ 22ac Iouviov 1987, yia
TOV OUVTOVIOHO TWV VOROUETIKOY, KAVOVIOTIKWY Kai S101KHTI-
kv dataEewv oXETIKA pe THY acPAMon VORIKHG Tpootaciag,
avuTidetar ot duvatdtta acPalioT VORIKIG Tpootaciag o
onoio¢ opiCer OTIC CUUPACEIC TOU ACPANICEWS 0T 1] VOWIKY
apwyn] xat apxny TOPEXETAL QMO E0WTEPIKOUG OUVEPYATES
TOU va opioel emion¢ 0Tl TO KOOTOG THG VOUIKIG apwyn¢ amo
diknyopo 1 ekmpdowmno emheyévia ehevdepa and Tov acpali-
opévo duvartar va emfapuver Tov acpalioTi) povov av o TeAeu-
Talo¢ EKTIUA OTL 0 XEIPIOPOC THG UNODECEWS MPEMEL VoL avaTEDE
oe eEwtepikd vopikd oupfoulo.

2) O katd To €dvikO SIKQIO UMOXPEWTIKOG 1] Y] UTOXPEWTIKOG
XOPAKTAPAC THE VOUIKAG apwyn¢ otnv emipayn dikaotikn M
downuik) Sadikacia dev éxer oUVEMELEC yia TV amavTion
mov 860NKE OTO TPWTO EPWTHHA.

() EE C 9 m¢ 12.1.2013

Anogaon tou Awaotnpiov (tpito Tufpa) e 7n¢ NogpPpiov

2013 [aitnon tou Cour constitutionnelle (Bé\yio) yia v

£kdoon mpodikaotikic anogacewg] — Institut professionnel

des agents immobiliers (IPI) kata Geoffrey Englebert,
Immo 9 SPRL, Grégory Francotte

(Ynodeon C-473/12) ()

(EneEepyaocia  8edopsvov  mpoowmkol xapaxtipa —
Obnyia 95/46/EK — Apdpa 10 xar 11 — Ynoxpéwon
evijuepoosws — ‘Apdpo 13, mapaypagoc 1, otoieia &’
kar ' — EEapéoeic — IeSio spappoyiic tov sEaipéocwv
— ISwotikoi vretekTifi evepyolviee yia Aoyapiacpo Tou
0pYaviopoy €A£yXou €VOC VOUODETIKG KATOXUPWHEVOU
enayyédpatoc — OObnyia 2002/58/EK — Apdpo 15,
napaypagpoc 1)

(2014/C 9/19)

Iwooa diadikaciac: 1 yaAAiki

Artovv Sikaotipio

Cour constitutionnelle

A1ddikor oty unoddeon e kiprag dikng

Institut professionnel des agents immobiliers (IPI)
xata
Geoffrey Englebert, Immo 9 SPRL, Grégory Francotte

napiotapévey tev: Union professionnelle nationale des détecti-
ves privés de Belgique (UPNDP), Association professionnelle des
inspecteurs et experts d’assurances ASBL (APIEA), Conseil des
ministres
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